

Отчет

О работе ПК МБДОУ ДСКВ №8 г.Ейск МО Ейский район

за период 2023-2024 гг.

Первична профсоюзная организация является структурным звеном-организацией профсоюза работников народного образования. В своей деятельности первичная организация руководствуется Уставом профсоюза, Законом РФ «О профессиональных союзах, их прав и гарантиях деятельности», действующим законодательством, нормативным актами.

Основными целями профсоюза является председательство и защита социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза.

Работа профсоюзного комитета была направлена на:

- повышение жизненного уровня членов профсоюза;
- обеспечение защиты прав каждого члена профсоюза;
- создание хороших условий для отдыха членов профсоюза.

Работники нашего ДОУ обеспечены жильём на 100%. Вышеперечисленные показатели за последние 3года стабильны. Изменения незначительны, что способствует сохранению положительного морально- психологического климата в коллективе. Заявлений о выходе из состава профсоюзного членства за последние три года не поступало. Ежегодно составляется график отпусков, который учитывается интересы каждого сотрудника. В целях повышения педагогического мастерства, квалификации педагогов, созданий условий, способствующих творческому росту каждого работника ДОУ, согласно графику, составленному ст. воспитателем, педагоги ДОУ повышают свою профессиональную квалификацию и в назначенные сроки проходят аттестацию.

В ДОУ выписывается газеты «Мой профсоюз» и «». На стенде «Наш профсоюз» размещается необходимая информация, план работы, выписки из решений профкома, различные положения и инструкции.

Для обеспечения эффекта работы ДОУ созданы постоянные комиссии, определены их полномочия и порядок работы.

Охрана труда – одна из приоритетных задач в ДОУ, где каждый отвечает за жизнь и здоровье детей. Была разработана техническая документация, осуществлялись рейды по охране труда, контролировались температурный и осветительный режим, выполнение санитарно – гигиенических норм. В

учреждении заведены журналы по ТБ, проводились инструктажи с работниками ДОУ. Созданы уголки по технике безопасности: правила эвакуации и поведения при пожаре, инструкции при выполнении отдельных видов работ, помещена информация с правилами поведения при террористических актах. Выполнялись соглашения по охране труда. Все сотрудники обеспечены средствами индивидуальной защиты (халаты, фартуки). Пройдет медицинский осмотр. Проведена аттестация рабочих мест. Улучшены условия труда: заменено освещение в группах и кабинетах специалистов. Проводились тренировочные занятия по эвакуации из здания воспитанников и работников детского сада. Систематически проводятся профилактические осмотры, диспансеризация, плановые прививки работников и воспитанников ДОУ, их вакцинация. Проводились дни охраны труда.

Администрация и профсоюзный комитет уделяют внимание культурно – массовой работе в нашем коллективе. Ко дню дошкольного работника, к Новому году, Дню Защитников Отечества, к 8 Марта были организованы поздравления и чаепитие. Традиционным стал поздравления с днем рождения и юбилеями.

Для проведения праздничных мероприятий ПК профсоюза Ейского района за период март 2023-2024гг, было выделено 24.300 рублей:

-День Дошкольного работника- 9.000 рублей

-Новый год-6300рублей

-8 Марта -9.000 рублей

Участвовали в городских мероприятиях проводимых по линии управления образования: субботники, конкурсы, фестивали, парад дошкольников и т.д.

ПК контролировал выполнение коллективного договора.

Хотелось бы поблагодарить всех членов профсоюзной организации, принимающих активное участие в мероприятиях нашего ДОУ.

Спасибо за внимание!

Председатель ПК

Ф.Ф.Байрамова